
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Wroclaw
	Rok, semestr: ZS 2016/17
	Kurzy z jiných fakult: Ano, možnost ze všech fakult. 
	Stipendium: Nevím, o žádné jsem nežádala, poměrně dobře jsem vyžila se stipendiem a nějakými vlastními penězi. 
	Odkazy: Informace jsem hledala na stránkách školy. https://international.uni.wroc.pl/en
	Jazyková způsobilost: Ano, jakýkoliv doklad o jazykové úrovni B2. 
	Srovnání s FHS: Pozitivní: vstřícnost profesorů,  Negativní: angličtina není na vysoké úrovni, zmatky při zařizování učeben pro výuku, orientační týden na fakultách nebyl příliš užitečný. 
	Další informace: Cestujte, zúčastňujte se co nejvíce akcí, užijte si to. :) 
	Zahraniční fakulta: Faculty of Historical and Pedagogical Sciences
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Záleží na předmětech, ale studium obecně není nijak zvlášť náročné. Některé předměty jsou ohodnoceny vysokým počtem kreditů. Myslím, že FHS je těžší. 
	Náročnost zkoušek: Zkoušky nejsou náročné, píší se eseje hlavně. 


